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Dobér falownika :

Moc maksymalna falownika
Pp= 58!
Pfmax =

Moc minimalna falownika
Pfmin = 4523,0:

Sprawdzenie doboru
nf=
PMPP =

Moc dobranego falownika

Al

0,9

Warunek spetniony

13 > 1,176

Warunek spetniony

Napiecia wejéciowe falownika

1,176

UDC min =
UDC max =
BT

uoc=
UMPP =
Tmin =
Tmax =
uoc(Tmin) =
nmax =
UoC(Tmax) = 27,08

nmin =

String 1:

DRI £

UoC(Tmax) = 568,63/

Warunek spetniony

uoc(Tmin) = 761,51/

Warunek spetniony

H
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Dobér przewodéw (od paneli do inwertera)

String 1:
Isc= 9,41
Imp = 8,84

Y= 54
Przekréj przewodu = :
le= 7Y
AU% = 0,33
AU% < 1% [ Warunek spefniony |
Taw<1%
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